



Ателие ДЕКОР

социално предприятие

www.ateliedecor.com

ТОПКИ ЗА СУШИЛНЯ ОТ ВЪЛНА

с кауза - изработени от хора с увреждания в България

Подскачайки в барабана, топките разпределят равномерно горещия въздух. В резултат на това се оптимизира времето за сушене с >25%, което води до спестяване и на ел. енергия. Дрехите излизат по-пухкави и въздушни, без използване на омекотител и химикали. Особено препоръчителни при сушене на връхни дрехи, възглавници, кърпи, спално бельо и др.

Използват се многократно, с над 1000 пъти ползване, дори с деформирана форма в следствие дългосрочна употреба. Изработваме нашите топки по начин, който помага да останат меки и безшумни при употреба.

Начин на употреба: Поставете топките заедно с прането в сушилнята. След приключване на цикъла, топките изглеждат напълно сухи. Но препоръчваме да ги извадите извън сушилнята, за да дишат и да се изсушат – всъщност, те са задържали мин 30% от теглото си вода!

ВАЖНО! Ако ползвате комбиниран уред – пералня + сушилня, Топките се поставят преди етапа на сушене, а не по време на целия цикъл на пране!

Не е нужно да перете топките преди употреба – те пристигат при вас готови за употреба! Ако в един момент решите да ги изперете, то ги пуснете със светли дрехи на температура от 30-40⁰ и центрофуга до 800 оборота. При повече обороти рискувате топките да се степят, т.е. да станат по-твърди, респективно – шумни. При намокряне е НОРМАЛНО да отделят лек мирис на вълна. След изсушаване този аромат изчезва.

Ако желаете да ароматизирате прането си, капнете между 5 и 7 капки етерично масло върху една от топките, и оставете да действа минимум 2 часа. След това поставете с прането в сушилнята, и включете на избраната програма.

ИЛИ след края на програмата извадете топка, накапете маслото и върнете за още 10 мин в сушилнята. Резултатът: деликатно ароматизирано пране, без използване на химични продукти. Опитайте различни варианти за ползване и ароматизиране, за да намерите най-подходящата програма за вашата машина!

Брой топки:

- За малки /средни зареждания на сушилнята (до 5-6кг) – поставете мин. 3 топки.
- За средни /големи зареждания (над 6-7кг) – поставете 6 топки.

И не забравяйте какво е казал един популярен Мечо:

Колкото повече, толкова по-добре!